



## Z OBSAHU

- \* TVĚŘ MĚSTA SE MĚNÍ str. 2
- \* CO OBJEVÍ KONTROLA str. 3
- \* ZÁVIST JE LIDSKÁ VLASTNOST str. 4
- \* PROGRAM KINA str. 7
- \* ONDRA SLEZÁK MISTREM REPUBLIKY str. 8

# postilion

---

## ZPRAVODAJ OBČANŮ SLAVKOVSKA

---

*Bude náměstí průjezdné či nikoli*

## Naše anketa mezi občany

Na zasedání městského zastupitelstva zazněla při projednávání zprávy o plánu města na letošní rok i otázka, zda po dokončení rekonstrukce náměstí obnovit obousměrný provoz či nikoli. Názory na tento problém se i mezi našimi zastupi-

teli různí. Věříme, že rekonstrukce bude do červnového termínu hotova a není tedy od věci hovořit o způsobu dopravy už nyní.

Jak mezi poslanci, tak i mezi občany se v současné době začíná diskutovat o třech možných variantách. Ta první je tradiční. Nechat provoz v obou směrech jako dřív. Druhá se kloní k jednosměrnému provozu a ta třetí, která má rovněž mnoho příznivců, spočívá ve vyloučení veškerého provozu kromě zásobování. S těmito třemi otázkami jsme se obrátili na občany, které jsme náhodně potkali v pátek 8. března na Palackého náměstí. Hovořili jsme jak s důchodci, tak se ženami v domácnosti, podnikateli i studenty gymnázia. S jejich názory se můžete seznámit na straně 3.

### V. zasedání Městského zastupitelstva

## Plán a rozpočet schváleny

V pondělí 4. března se uskutečnilo již páté zasedání zastupitelstva města Slavkova. Netradičně již v 16 hodin. Kdo očekával, že tato hodina byla zvolena proto, aby jednání nekončilo až o půlnoci, krutě se mýlil. Jednání končilo opět několik minut před půlnocí. Možná, že právě tato skutečnost odrazuje občany z jejich účasti na zasedání. Při zahájení jsem v sále napočítal kromě poslanců a pracovníků městského úřadu 7 občanů. Do konce jednání to vydržel pouze jediný a ten ještě přišel až kolem šesté večer.

Nabýlý program se šesti hlavními zprávami a jedenácti ostatními návrhy a rozhodnutími, které bylo třeba projednat je částečnou omluvou jednacích maratonů.

Po zahájení starostou města ing. Stanislavem Koukalem se poslanci zabývali rozbohem hospodaření města v loňském roce. Svě názory formulovali i při projednávání rozboru hospodaření organizačních jednotek, které jsou městu podřízeny. Ke všem těmto rozsáhlým materiálům se vracíme v obsáhlejší informaci na straně 2.

V dalším bodě programu si poslanci vyměnili názory na návrh rozpočtu města pro rok letošní. Při srovnávání s rokem loňským jde u příjmů prakticky o stejnou výši. Jestliže loni byly zaznamenány příjmy ve výši 70 milionů 426 tisíc korun, letos při výrazně vyšší dotaci ze státního rozpočtu (loni na dostavbu Domu s pečovatelskou službou) se příjmy pohybují na hranici 52 milionů 258 tisíc korun. Těto částce odpovídají i rozpočtové výdaje. V loňském roce dosáhly výdaje částky 65 milionů 460 tisíc korun. Už tato informace naznačuje, že naše město hospodařilo dobře. (r)

### Chcete být policistou?

Zvýšená kriminalita v posledních letech vyžaduje i zvýšenou činnost policie v jejím potírání. Není tajemstvím, že policejní sbory v současném početním stavu zvládají veřejnou bezpečnost s nejvyšším vypětím. Proto je třeba policejní sbor dále doplnit o mladé, nejméně středoškolsky vzdělané a fyzicky dobře disponované muže a ženy. Pokud si myslíte, že právě vy byste mohli svoji budoucnost dále spatřovat v policejní uniformě, informujte se o možnostech vašeho přijetí u náčelníka naší obvodní služebny.

**Původní plán příjmů za rok 1995 splněn na 103,03 procenta**

# TVÁŘ NAŠEHO MĚSTA

**Povzdechnutí místostarosty ing. arch. Dušana Jakoubka v úvodu přednášení zprávy o plnění plánu a rozpočtu za rok 1995: „Plánů by bylo jistě mnohem víc, ale musíme vycházet z prostředků, které máme,“ snad nejlépe charakterizuje situaci, která je dobře známá prakticky všem, kdo jen trochu sledují dění kolem sebe. Přesto je třeba zdůraznit, že v našem městě se podařilo nejen splnit loňské předsevzetí, ale díky funkcionářům a pracovníkům městského úřadu získat i další finanční prostředky navíc od okresního úřadu i od resortních ministerstev. Promyšlený postup v přípravě různých akcí se odráží v jejich připravenosti, což je potom kvitováno nadřízenými orgány, které se přesvědčí, že finance věnované do rozpočtu našeho města nebudou nečinně ležet na účtu, ale rychle využity pro konkrétní akce. Tolik obecně a nyní několik podrobnějších informací.**

Jak již bylo uvedeno na první straně, celkové příjmy města dosáhly v loňském roce celkové výše 70 milionů 426 tisíc 153 korun. Výdaje dosáhly celkové částky 65 460 389 korun, což je 97,77 % původního plánu.

Již z tohoto výčtu je zřejmé, že město hospodařilo dobře. Původně plánovaný rozpočet byl v průběhu roku 1995 změněn a doplněn několika rozpočtovými opatřeními okresního úřadu a volenými orgány města. Jak zaznělo na jednání, je opět reálný předpoklad, že podobně budou získány další zdroje pro naše město, které povýší plánované příjmy.

Při srovnání jednotlivých kapitol rozpočtu letošního roku s dosaženou skutečností roku minulého jasně vidíme, že ve všech příjmových položkách je počítáno s vyššími částkami. Například příjmy z daní by měly být podle rozpočtu vyšší o více než čtyři milióny korun. Z tohoto důvodu je potom možné vynaložit větší prostředky například do školství, do dopravy na budování parkovišť, do místního hospodářství a do výstavby města. Významným posílením rozpočtu je i výnos z hospodářské činnosti městských institucí i samotných odborů radnice. Proti loňsku se tyto přínosy, i díky novému systému evidence, zvýší téměř desetinásobně.

## Kam půjdou peníze

Na nejčastější otázku, na které akce budou vynaloženy peníze odpovíme stručnou rekapitulací.

Na oblast vodního hospodářství a životního prostředí je pamatováno částkou 1,7 mil. Kč. V průběhu roku by se tato částka měla povýšit o další 3,3 mil. od ministerstva životního prostředí. Tato částka bude účelově vázána na obnovu rybníka. Kromě těchto akcí je plánováno budování sběrového dvora pro nebezpečný odpad, úprava mokřadu Šámy, úprava skládky a vybudováno má být i záchytné zařízení přívalových vod v sídlišti Pod Zlatou horou.

Téměř jeden a půl miliónu korun je letos plánováno na budování záchytných parkovišť v ulicích Lidická a Polní, čímž se ulehčí náměstí.

Zajímavým momentem v rozpočtu na rok 1996 v kapitole „místní hospodářství“ je

částka 200 tisíc korun, která je vyčleněna na půjčky občanům a organizacím města. V letošním roce bude tato částka využita k úpravě fasád domů na rekonstruovaném náměstí. Pro poskytnutí těchto půjček budou stanovena samostatná pravidla.

Třebaže letos zahajujeme nějaké velké budovatelské akce, přesto je jedna z nejvyšších částek rozpočtu směřována právě sem. Jde o pokračování rozestavěných akcí z loňského roku. Jen na dokončení rekonstrukce náměstí bude letos věnováno 11 miliónů korun. Menší částky jsou plánovány drobnější akce na ulici Bučovická a při dokončení veřejných WC.

Po obsáhlé diskusi, kdy se mnohé názory obsahem dosti vzdalovaly projednávané problematice, byly všechny materiály týkající se plnění roku 1995 a plánu roku 1996 zastupitelstvem schváleny.

Z dalších zpráv, které zastupitelstvo na svém zasedání projednalo jsme vybrali několik zajímavých informací.

## Bude Bonapart následovat Josefinu?

Diskuse o znovuoobnově provozu Společenského domu na Palackého náměstí snad již dospěly ke konečnému řešení. K výběrovému řízení se přihlásilo devět zájemců, kteří chtějí ve svém podnikání vzít na svá bedra járho rekonstrukce tohoto významného komplexu našeho města. Komise sestavená z odborných pracovníků radnice a obou místostarostů nakonec doporučila k užšímu výběrovému řízení tři podnikatelské subjekty. Jsou to Sdružení fyzických osob (jeden člen ze Zlína, po jednom z Vyškova a ze Slavkova), dále hotel Soult a sportovní klub Slavkov. Vzhledem k tomu, že původní projekt podmínek veřejné soutěže počítal s převzetím celého zařízení, bylo rozhodnuto ponechat v pronájmu kavárnu Josefinu současnému nájemci a požádat tři vybrané zájemce o nový projekt, respektující tuto skutečnost. Termín předání podkladů stanovila komise na 10. března. Teprve po tomto hodnocení bude definitivně rozhodnuto, kdo převezme zbývající prostory Bonaparta.

V této souvislosti ještě podotkneme, že po jednání jsme obdrželi do redakce několik připomínek od účastníka soutěže, který nebyl vybrán do závěrečného kola. Vzhledem k tomu, že se jedná o připomínky k práci komise, sdělíme tyto připomínky jejím členům.

Z dalších zpráv potom zaujalo schválení bezúplatného převodu kina Jas do majetku města. Vzhledem k tomu, že provoz kina byl loni ztrátový, bude jistě třeba využít dobrých nápadů, které padly i na zasedání, aby se náklady s výnosy přinejmenším letos alespoň srovnaly. Zasedání městského zastupitelstva skončilo deset minut před půlnocí. (r)



*Už aby bylo po té nepříjemné zimě. Ještě pár měsíců chybí do úplného dokončení rekonstrukce našeho náměstí. Již dnes se horlivě diskutuje, jakou budoucnost tomuto přirozenému centru města přisoudit.*

Foto: R. Lánský

**N**eukáznění řidiči se v našem městě množí jako mravenci. Kdy už konečně naši policisté tyto nešvary začnou pokutovat. Nebo se jim snad do té zimy nechce? I ze zveřejněných snímků je patrné, o která auta jde.

## Co objeví kontrola?

Případ Rozvojové společnosti, s. r. o., Slavkov v minulém roce několikrát odezněl i na stránkách našeho listu. Že nebude všechno v patřičné lince naznačila i zpráva kontrolní komise. Zřejmě z těchto informací vycházel při své interpelaci opoziční poslanec dr. Uhlíř, který požádal o další informace o hospodaření společnosti správní radu – radu města. Při společném jednání se členové rady s poslancem dohodli, že nová komise z nezávislých odborníků posoudí činnost společnosti prakticky od jejího založení a podá zprávu do podzimního zasedání zastupitelstva. Překvapivě byl posunut termín z května, kdy původně měla být zpráva podána. Že by snad obava před volbami?

### Budou brát noční příplatek?

Na posledním zasedání městského zastupitelstva se zúčastnili i pracovníci městského úřadu. Vzhledem k tomu, že to nejsou volení funkcionáři, měl by jim podle platných směrnic náležet za práci po desáté hodině večerní noční příplatek.



## NAŠE ANKETA • NAŠE ANKETA • NAŠE ANKETA • NAŠE ANKETA • NAŠE ANKETA • NAŠE ANKETA

Již na první straně vás seznamujeme s otázkami, které jsme položili slavkovským občanům v souvislosti s debatou o průjezdnosti náměstí. Jestliže našim radním z tohoto problému již dnes brní hlava, potom po přečtení těchto řádků jim trápení neubude, spíše naopak.

**Žena v domácnosti** – Když si připomenou, kolik peněz stojí obnova náměstí, mám obavy, aby tyto peníze nebyly vynaloženy nadarmo. Když povolíme normální provoz, vydrží vozovka ten nápor? Nebude se dlažba prolamovat a propadat? Já bych byla pro to, aby náměstí zůstalo klidovou zónou. Stejně tam v sobotu a v neděli nebylo kde zaparkovat.

**Důchodce** – Slyšel jsem, že se o tom mluví. Osobně si myslím, že úplné vyloučení provozu by nebylo dobré. Naopak zase plný provoz nás vrátí tam, kde jsme již byli. Takže, zlatá střední cesta je jen jedna. Povolit jednosměrný provoz. Odkud? No nejspíš od Brna směrem k Bučovicím.

**Pracovnice ve skladu** – Nevím, co by bylo vhodnější. Ale úplně ho zavřít by asi nebylo správné. Kdo by se s velkými nákupy tahal takovou dálku. Občas jedeme, vlastně jezdili jsme, na náměstí nakupovat autem.

**Zástupce vedoucího potravinářské prodejny** – Zavřít náměstí pro autoprovaz? To by byla pro nás pohroma. Řeknu vám, že značnou část našeho obrátu dělají zákazníci z okolí Slavkova. Často se u nás zastavovali i projíždějící. To vidíme nyní, kdy je náměstí v rekonstrukci. Rozhodně jsme pro

obousměrný provoz. Obchvat odklonil nákladky a osobní auta by neměla tak vadit.

**Studentka gymnázia** – Teď je to tak fajn, když tady není provoz. Líp se chodí a člověk se nemusí bát, že do něj vrazí auto. Hlasovala bych pro uzavření náměstí pro

na náměstí. Alespoň jednosměrný provoz by měl být zachován. A směr? To je jedno.

**Důchodkyně** – O tom, že se bude rozhodovat? Tak já jsem pro zákaz vjezdu pro všechna auta. Vždyť se tady nedalo projít ani na druhou stranu.

Co člověk, to názor. Jasně vidíte, že názory tříbí především vlastní zájem. Opravdu nezávidím členům komise, kteří budou navrhovat řešení. Za rok práce na náměstí si totiž lidé na klidnější náměstí zvykli. Zájem pod-

## Bude autům vjezd zakázán?

všechny auta. Jen zásobování. (Stejný názor zřejmě měly i její dvě spolužačky, které její odpovědi podepřely halasným „Jasně“).

**Maminka s kočárkem** – Pro mě i pro mé dítě by bylo určitě příjemné, kdyby tady nebyl žádný provoz, ale to asi nejde. Teď když budou širší chodníky snad už nebudu mít problém v odpolední špičce projít. Snížít by se ale provoz měl. Jednosměrný provoz? To by asi vyhovovalo. Od Bučovic do Brna.

**Šofér zásobování** – Cože? Náměstí bude uzavřeno pro auta. To je teda pěkná bibost. (Další výrazy už byly nepublikovatelné).

**Podnikatel** – Vzhledem k tomu, že nemám svoje aktivity vázány na náměstí, ani by mi nevažilo, kdyby bylo pro autoprovaz uzavřené. Cítím však s kolegy obchodníky

nikatelů, kteří mají své prodejny na náměstí jsou rovněž jasné. Teď jde o to, najít určitý kompromis. Snad určitou možnost k řešení nabízí názor podnikatele, kterého jsem zastihl v jedné z potravinářských prodejen na náměstí. Třeba podotknout, že tento muž nepodniká ve Slavkově.

„Já bych řešil situaci jednoduše. Na tři měsíce bych povolil obousměrný provoz na zkušku. V tom čase bych si udělal důkladný rozbor jak četnosti projíždějících aut, tak množství exhalátů. Na základě těchto výsledků bych přijal konečné řešení. Vždyť přece silniční obchvat musí náměstí výrazně odlehčit.“

Názor jistě inspirativní.

ANKETU PŘIPRAVIL MIROSLAV PEZLAR

# Závist

## Malá úvaha nad aktuálními problémy našeho města

# je bohužel lidská vlastnost

Dlouho jsem se rozmyšlel, zda napsat tuto úvahu. Nakonec mne k tomu nepřímo vybídl místostarosta Jakoubek na zasedání zastupitelstva. Při projednávání plánu a rozpočtu se při opravdu nejapných připomínkách jednoho opozičního poslance mírně vzrušil a v afektu chtěl jeho invektivy nechat zapsat do zápisu. V tu chvíli jsem začal přemýšlet o tom, co nás lidi vede k tomu, abychom si stále dělali naschvály, pomlouvali se a bez jasných argumentů obviňovali. Tyto úkazy, vyplývající ze špatných lidských vlastností, pojmenovali již staří Římané, skvostně je umělecky vypodobnil Shakespeare a také mnoho seriálů, které teď frčí v televizi, je na špatných lidských vlastnostech postaveno.

Takže nic nového pod sluncem. Novým snad mohlo být, že ten, kdo obviňuje, má jasné důkazy pro své tvrzení. Začneme například výběrovým řízením o pronájem Společenského domu. K jeho výsledku se nám přihlásil jeden z účastníků řízení, který naprosto nelogicky, si přišel stěžovat na zákulisní machinace k nám do redakce, místo aby se svými výhradami obrátil na pří-

slušné členy komise, která výběr prováděla. Pro toto jednání může být jediné vysvětlení: že jeho argumenty jsou nepravdivé. To, že jsem nebyl vybrán, mne může naštvat, ale nemělo by svádět k záluďnostem. V každé soutěži totiž jde o vítězství. Na tomto principu je současný společenský systém založen. Že také někdo prohraje, to je samozřejmé.

Druhým případem je privatizace polikliniky. Je pravda, že se tato akce začíná zamotávat, ale jak jde zákulisní řeč, nejde ani o to, zda budou mít pacienti kvalitnější služby, ale zda ten či onen lékař zde bude praktikovat, nebo zda to či ono pracoviště na poliklinice bude či nebude. A opět je pomí-

jen pacient jako rozhodující článek řetězce a klidně nám do počtu lékařů hovoří šéfové z okresního města, kteří přesně „vědí“, že je u nás předdoktorováno.

Dalším případem, mimochodem jsme o něm už v našem listě psali, je nenormální situace ve vlastnických sporech o sportovní areál. Již před několika měsíci nám starosta Sokola sdělil, že soudní cestou bude spor o vlastnictví vyřešen. Podle posledních zpráv se tak zatím nestalo. I v tomto případě: Jde nám opravdu o sportující mládež, nebo o neschopnost funkcionářů dohodnout se.

Mám pokračovat? Asi to nebude nutné, každý víme své. Miroslav Pezlar

### Co je to zvláštní a nebezpečný odpad

# Století odpadů

V minulém čísle jsme zahájili náš volný seriál o odpadech, jejich skladování a likvidaci. Dnes si připomeneme, co vlastně rozumíme „Nebezpečnými odpady“ a „Zvláštní odpad.“

Podle příslušného zákona 238/91 Sb. o odpadech je zvláštním odpadem nazýván takový, který vyžaduje zvláštní režim při nakládání s ním, zejména z důvodů národohospodářských nebo ochrany životního prostředí. Do kategorie zvláštních odpadů skupiny N patří nebezpečný odpad, neboli takový odpad, jehož vlastnosti jsou nebezpečné.

Jaké vlastnosti to mohou být? Například výbušnost, hořlavost kapalin, hořlavost pevných látek, samovolné vznícení, jedovatost, schopnost látek uvolňovat se vzduchem a vodou jedovaté látky, infekčnost a podobně. Při výběru těch nejvíce nebezpečných si

můžeme sami uvědomit, kdy a kde jsme se s takovými odpady setkali.

Trošku mrazí, když si začínáme nebezpečnost uvědomovat až když něco „bouchne.“ Únik kyseliny sírové do kanalizace a následnou reakci s vodou zaplatili dva lidé životy. Kolik takových malých havárií vidíme kolem sebe. Jsou velkou vzácností vyhozené autobaterie v lesících a remízkách? A určitě si jejich bývalý majitel nedělá starost s jejich vyléváním.

Podíváme-li se na zkušenosti například ze Švýcarska nebo Německa, oboje mají jednoho jmenovatele, a tím je přesvědčení lidí, že jde o správnou a prospěšnou věc. Disciplína je totiž i v této sféře předpokladem k úspěchu. V těchto zemích si již jen málokdo dovolí například vyhodit do mokřavy plechovky od barev či od postřiků na rostliny, jak se to stalo u nás. Nejde jen o tvrdé postihy ze strany místních orgánů, ale také o to, že zemědělec či natěrač mají možnost odevzdat své použité obaly do odpovídajících kontejnerů. U nás to zatím chybí. Doufejme, že ne dlouho. (mp)



## Nová organizace straší?

Jak jsme informovali v minulém čísle, připravuje náš městský úřad novou koncepci řízení kulturních, muzejních a informačních činností ve městě. Podle informace z minulá měla do 7. února skončit připomínkové řízení zainteresovaných útvarů a poté projekt uvést v život. Doufali jsme, že se něco bližšího dozvíme na zasedání zastupitelstva. Tam se nikdo ze zastupitelů konkrétně funkcionářů nezeptal. Že by protitlak ze strany těch, kterých se změny týkají, byl tak silný?



Takhle bychom si ukládání odpadů věru nepředstavovali. Na obranu toho, kdo tento nepořádek zapříčinil, musíme dodat, že byl tak malý, že nedosáhl na víko kontejneru. Rodiče, berte tuto skutečnost v úvahu.

Foto: R. Lánský

# KAMENICTVÍ BUSOLÍNI

Bronislav Urbanec



Slavkov u Brna  
na hřbitově

Objednávky na tel. 05/44 22 16 78  
od 8 do 15 hodin

**POMNÍKY**  
**NÁPISY**  
**RYTINY**  
**PARAPETY**  
**TERACOVÉ DOPLŇKY**

na kompletní zakázku  
na pomník sleva 10 %

Zveme vás k nákupu  
**ŽIVÝCH RYB**

kteří budou pravidelně  
prodávány firmou

**FOGOŠ**

kapr ○ amur ○ tolstolobik  
a jiné druhy

J. Zbořil

Kolářkovo nám. 1002

Slavkov u Brna

Čtvrtek	15–18 hod.
Pátek	15–18 hod.
Sobota	8–12 hod.

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★  
**HAPPY** ★ ★

Slavkov, Brněnská 118, tel. 44 22 11 69

**BOUTIQUE –**  
**módní oděvy nejen pro mladé**  
**Fotosběrna do 24 hodin**

- ★ jeans program
- ★ šaty, kostýmky, dámské košile, svetry, trika, pánské košile, prádlo, župany, deštníky

Využijte posezónní slevy až o 50%!  
např. jeans od 190 Kč

Připravujeme dámské plavky a letní oděvy v módních tónech

**Dárkové zboží – nově otevřeno!**

Nábytek z rattanu Vám zajistí nezávadné životní prostředí

**Nabízíme:**

- ★ sedací soupravy
- ★ křesla, police, proutěné a mosazné výrobky
- ★ dveřní závěsy z bambusu
- ★ svícný, hmoždíře
- ★ sbírky motýlů

*Těšíme se na Vaši návštěvu*

S nákupem zahradní techniky není třeba čekat na první jarní sluníčko



## Mountfield. A jaro je tu

Jaro se pomalu blíží a všichni zahrádkáři, chataři a chalupáři by se měli začít připravovat na nadcházející sezónu.

Pro všechny milovníky zahradničení i majitele menších zemědělských ploch je tady firma Mountfield – největší prodejce zahradní techniky v naší republice. V prodejnách Mountfieldu si přijdou na své všichni zákazníci, kteří už nechtějí obhospodařovat svůj pozemek pouze ruční kosou a motyčkou. Mountfield nabízí zahradnickou techniku vyrobenou v Itálii, Německu a Anglii, najdete zde však i ryze české výrobky. Jak jsme se dozvěděli, velký zájem je hlavně o sekačky, od malých strunových přes rotační až po zahradní traktorky se zabudovanou sekačkou a sběračem pokosené trávy. Jak však všichni zasloučeně vědí, péči o travnaté plochy zvelebování zahrad a okolí rodinných domků či chat teprve začíná. U Mountfieldu mohou zákazníci nakoupit mimo jiné třeba drtiče zahradního odpadu, motorové a elektrické pily, postřikovače, kultivátory na

přípravu půdy i čističky odpadní vody, čerpadla a malé domácí vodárny. Pro příjemné využití volného času nabízí tato firma kvalitní plastový nábytek, širokou škálu zahradních grilů a bazény, které se staly hitem loňské sezóny. Firma Mountfield je pro své zákazníky zajímavá nejen obrovským sortimentem zboží, ale také příznivými cenovými relacemi. Jako jediná v republice se také rozhodla pro předsezónní prodej.

Jak nám řekl vedoucí prodejny v Rousínově pan Kučera, zákazníci by neměli čekat na první jarní sluníčko ani s opravami, které jsou schopni ve čtyřech prodejnách na jihu Moravy pracovníci firmy Mountfield zajistit. Už nyní by si měli všichni zahrádkáři rozmyslet, co nového si koupit a také zkontrolovat, zda jsou jejich pomocníci v pořádku. Pokud navštívíte některou z prodejen firmy Mountfield už nyní, vyhněte se jarním náporům zákazníků a zároveň budete mít jistotu, že jste na sezónu dobře připraveni.



**Mountfield**

Rousínov, Sušilovo nám. 19  
tel./fax: 0507/92 22 46

PRODEJNÍ DOBA

**pondělí** zavřeno  
**úterý–pátek** 8–17 hodin  
**sobota** 8–13 hodin

Ti čtenáři Postilionu, kteří navštíví prodejnu Mountfield v Rousínově, obdrží zdarma celobarevný katalog zahradní techniky a při nákupu zboží dostanou 3% slevu po předložení tohoto kuponu. →

KUPON (Postilion)  
MOUNTFIELD  
**SLEVA 3%**

**POZOR****Firma WSI nabízí legální****PRACOVNÍ  
PŘÍLEŽITOSTI  
V USA****včetně ubytování pro muže a ženy****zajímavé výděly****zajímavé garance****Po-Pá 8-12 a 19-22 h na tel. 0507/91 22 30  
Vladimír Zeman ml.**

Svaz chovatelů Vážany nad Litavou

**pronajme halu**5,3 x 16,2 m = 86 m<sup>2</sup> + přístřešek

+ volná plocha



Cena dohodou

Informace na OÚ Vážany nad Litavou,  
tel. 44 22 30 23**PEDIKÚRA**  
**RŮŽENA PEŠICOVÁ**

Pracovní doba

Po zavřeno

Út 8-12

St 8-12

Čt 8-12

Pá 8-12

(možnost sjednání návštěvy  
i v odpoledních hodinách)

Na Vaši návštěvu se těší

**Růžena Pešicová**

Čelakovského 1033 (ve stodolách)

Slávkov u Brna

tel. 05/44 22 18 69

**DROBNÍ ZEMĚDĚLCI A PĚSTITELÉ POZOR!!!**OSEVA, a. s., Bzenec, obchodní středisko Slavkov u Brna  
zahájila 11. března 1996**prodej osiv polních plodin  
a minerálních hnojiv**za výhodné ceny ve středisku Agroklasu Slavkov - Dvůr  
rybník, a to každé pondělí, středu a pátek od 8 do 15 hodinDalší informace Vám podá p. Toman na tel. 05/44 22 14 21-3,  
nebo osobně v kanceláři budovy Agroklasu Slavkov,  
Brněnská 727.**MONTÁŽ ŽALUZII**  
horizontálních i vertikálníchjiž od 379 Kč/m<sup>2</sup>**Ladislav Vlček**

Špitálská 780

Slavkov u Brna

tel. 44 22 05 56

**KLEMPÍŘSTVÍ**

- > veškeré stavebně-klempířské práce (pozink, měď, titan, zinek)
- > lisování a stříhání na lisu
- > pasířské práce

Dílna

**František Spálovský**

Brněnská 103

684 01 Slavkov u Brna



☎ 05/44 22 02 38 od 17 hodin

**FA METALL - KŘÍŽKA****FÜGNEROVA 1437, SLAVKOV U BRNA**

přijme

**vyučenou obráběčku kovů -  
soustružnici****INFORMACE NA TEL. 05/44 22 00 95**

# KINO JAS SLAVKOV BŘEZEN 1996 – DUBEN 1996

provozovatel REAVIFI, s. r. o., Vyškov, Tyršova 2

9. 3. sobota	19.30 h	<b>SOUDCE DREDD</b>	115 min.
10. 3. neděle	19.30 h	S. Stallone jako nekompromisní ruka zákona New Yorku budoucnosti. Akční sci-fi film USA Vstupné: 27, 29 Kč	Mládeži nepřístupno
11. 3. pondělí	19.30 h	Filmový klub - kino ART uvádí: <b>KRÁVA</b>	90 min.
		Příběh mladého chlapce z horské samoty. Český film podle novely J. Procházky. Režie K. Kachyňa Vstupné: 16, 21 Kč	Mládeži přístupno
12. 3. úterý	19.30 h	<b>ZLATÉ OKO</b>	95 min.
14. 3. čtvrtek	19.30 h	Bojíte se ruské mafie? Nemusíte! James Bond se vrací! Kriminální komedie s agentem 007. Film USA Vstupné: 26, 28 Kč	Mládeži přístupno
16. 3. sobota	19.30 h	<b>STRÁŽNÍ ANDĚLÉ</b>	110 min.
17. 3. neděle	19.30 h	Bláznivá komedie o tom, že naše kroky řídí nejen andělé stáží, ale i andělé pokušitelé. Francouzská komedie Vstupné: 29, 31 Kč	Mládeži přístupno od 12 let
17. 3. neděle	16.30 h	<b>VŠUDE DOBŘE, DOMA NEJLÉPE</b>	95 min.
		Komedie o malém chlapci a jeho hledání dokonalých rodičů. Film USA Vstupné: 25, 27 Kč	Mládeži přístupno
19. 3. úterý	19.30 h	<b>STŘELEC</b>	94 min.
		D. Lundgren je vyslán na kubánsko-americký summit do Prahy, aby zneškodnil vraha. Americko-český akční film Vstupné: 25, 27 Kč	Mládeži přístupno od 12 let
21. 3. čtvrtek	19.30 h	<b>ZÁHRADA</b>	95 min.
		Komedie o tajuplném životě v zahradě. Nový film režiséra M. Šulíka. Hrají: M. Labuda, J. Švandová, Z. Šulajová aj. Vstupné: 25, 27 Kč	Mládeži přístupno od 12 let
23. 3. sobota	19.30 h	<b>LA MACHINE</b>	100 min.
24. 3. neděle	19.30 h	Film vzešel ze základů a mýtů, kterými jsou lidé posedlí, aby naplnili své sny. Francouzský film. V hlavní roli G. Depardieu Vstupné: 29, 31 Kč	Mládeži nepřístupno
26. 3. úterý	19.30 h	<b>KRÁSKA Z BARU</b>	99 min.
28. 3. čtvrtek	19.30 h	Bizarní humor v příběhu nešťastně ženatého muže a transvestity. Italská komedie Vstupné: 23, 25 Kč	Mládeži nepřístupno
30. 3. sobota	19.30 h	<b>ZATÍM CO JSI SPAL</b>	103 min.
31. 3. neděle	19.30 h	Romantická komedie o tom, že pravá láska přichází v pravý čas. Film USA	Mládeži přístupno
2. 4. úterý	19.30 h	<b>PRVNÍ RYTÍŘ</b>	132 min.
4. 4. čtvrtek	19.30 h	Svoji největší bitvu svedou o její lásku. Historický velkofilm USA	Mládeži přístupno od 12 let
6. 4. sobota	19.30 h	<b>KRVAVÝ PŘÍLIV</b>	115 min.
7. 4. neděle	19.30 h	Boj o kapitánský můstek útočné nukleární ponorky rozhoduje o rozpoutání třetí světové války. Film USA	Mládeži přístupno od 12 let
9. 4. úterý	19.30 h	<b>KOUZELNÝ MĚŠEC</b>	95 min.
11. 4. čtvrtek	19.30 h	Pohádkový příběh o dobrém a zlém v životě lidí. Nový český film	Mládeži přístupno
13. 4. sobota	19.30 h	<b>MNOHO POVYKU PRO NIC</b>	105 min.
14. 4. neděle	19.30 h	Hle, jakou zbraní Láska vládne: Kdo ušel šípům, do pasti lásky padne. Americká komedie podle W. Shakespeara	Mládeži přístupno
16. 4. úterý	19.30 h	<b>ŠARLATOVÉ PÍSMENO</b>	120 min.
18. 4. čtvrtek	19.30 h	Romantický příběh vášně, hanby a nepřekonatelné síly lásky v puritánské společnosti koncem 17. století. Film USA	Mládeži nepřístupno

Ve výše uvedeném vstupném je zahrnut příspěvek 1 Kč pro rozvoj kinematografie

# Ondra Slezák mistrem ČR

Ve dnech 24.–25. února se konalo v Ostravě Mistrovství České republiky v hale žactva. Zde zaznamenal další výrazný úspěch člen AC Slavkov Ondřej Slezák, když zvítězil v běhu na 1500 m výkonem 4:28,02 a opět potvrdil, že patří k výrazným běžeckým talentům v naší republice.

Přesto, že letošní zima nedovolovala kvalitní běžecký trénink, dokázal se připravit k výborným výkonům a zvítězit na Mistrovství Moravy žactva (800 m) i dorostu (1500 m) a na Mistrovství ČR dorostu v Jablonci n. Nisou obsadit 4. místo na 1500 m výkonem 4:19,47, což je jeho osobní rekord. Zde zaběhla dobře i další závodnice AC Slavkov Věra Žižlavská, která výkonem 11:20,03 obsadila 7. místo v běhu na 3000 m.

Tyto výkony potvrzují, že se dají překonat i nepříznivé podmínky v přípravě poctivým, svědomitým a houževnatým tréninkem. Věříme, že na tyto výsledky naváží i úspěšnými výkony v letní sezóně.



## Detektiv Babočka s poštovní brašnou

*Zřejmě skřítko z poštácké pohádky by potřebovaly naše poštovní doručovatelky. Ne proto, aby jim četl obsah zalepených dopisů, ale aby jim pomáhal hledat čísla popisná na mnohých domech. Pokud se nemýlím, je tato povinnost dokonce uzákoněna. Na druhou stranu si vlastně sami děláte škodu. Co když vám právě pošťačka má doručit peníze z nějakého dědictví po vzdálené pratetě z Ameriky a nemůže kvůli číslu popisnému dům či byt najít.*

*Vážení. Koho se to týká, usnadněte našim poštovním doručovatelkám práci. Už tak ji mají v tomto nečase dost náročnou. Koukněte se, zda vám náhodou číslo na domě během této dlouhatánské zimy neomrzlo.*

(m)

## Krátce z kultury

➤ Naše městské kulturní středisko má možnost nabídnout zájemcům o divadelní představení zájezdy do divadel v Brně. Pro kolektivy i jednotlivce podají podrobnější informace pracovnice střediska.

➤ Připravujeme anketu na kulturní téma. V příštím čísle chceme uveřejnit anketní lístek pro naše čtenáře, kde by laskavě odpověděli na uvedené otázky ke kulturnímu dění ve městě. Netřeba zdůrazňovat, že co se týká kultury není to v našem městě se zájmem občanů žádá sláva. Možná, že to pramení z nesprávné volby pořadů. Proto je tu naše anketa, kde se můžete vyjádřit, co byste nejraději z kultury viděli. Podrobnější informace přineseme společně s anketním lístkem.

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### ŽIVOTNÍ JUBILEA

#### ÚNOR 1996

##### 75 let

Josefa Halačková, Úzká 644  
Antonín Salomon, Čelakovského 587  
Bedřich Horáček, Bučovická 174

##### 80 let

Marie Čehovská, Čs. armády 246

##### 85 let

Milada Kneslová, Tyršova 1118

##### 91 let

Františka Vintrová, Kaunicova 444

##### 97 let

Terezie Chmelařová, Polní 1444

#### BŘEZEN 1996

##### 75 let

Josefa Rotreklová, Polní 1444  
Josefa Šmehlíková, Husova 6

#### SNATKY – leden, únor, březen 1996

Josef Svoboda, Násedlovice  
Romana Drábíková, Žarošice

Michal Klofáč, Slavkov  
Iva Melichárková, Vyškov

Martin Studnař, Vyškov  
Jarmila Lokajová, Letonice

Jiří Novotný, Heršpice  
Simona Kučerová, Brno

Petr Köhler, Slavkov  
Hana Marková, Slavkov

Luděk Němčanský, Hodějnice  
Ivona Záleská, Hodějnice

#### NAROZENÍ:

Karolína Šemorová, 2. 1. 1996  
Natálie Pytelová, 3. 1. 1996  
Radek Přibílík, 8. 1. 1996  
Jan Zmeškal, 10. 1. 1996  
Štěpán Melichar, 20. 1. 1996  
Tamara Ryšánková, 22. 1. 1996  
Michaela Slezáková, 28. 1. 1996  
Lucie Orlová, 6. 2. 1996  
David Reichl, 10. 2. 1996  
Dagmar Pilátová, 23. 2. 1996

#### ZEMŘELI:

Dagmar Straková, Slovanská, 58 r.  
František Jelínek, Kolářkovo nám., 41 r.  
Petr Schön, Zlatá hora, 51 r.  
Ladislav Chládek, Bučovická, 19 r.  
Zdeněk Klement, Bučovická, 73 r.  
Jaroslav Příhoda, Sušilova, 64 r.  
Karel Řičánek, Sušilova, 86 r.  
Blažena Cenková, ČSČK, 56 r.  
Vlasta Antoňová, Úzká, 70 r.

**Pro**  
**tisk** spol. s r. o.

Nabízíme účinnou a levnou reklamu  
pro Vaše služby nebo výrobky  
na stránkách zpravodaje

postilion

Informujte se ještě dnes na telefonu 05/44 22 71 10 nebo nás navštivte v naší tiskárně Protisk,  
Zlatá Hora 1414, Slavkov u Brna